
               Σχολή Γεωπονικών Επιστημών                                                                                          

               Τμήμα Γεωπονίας

Φλώρινα 09/10/2024
Σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας στο Π.Μ.Σ. με τίτλο «Ολοκληρωμένη διαχείριση παραγωγικών ζώων και άγριας πανίδας» και σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι:
Οι επιτυχόντες θα πρέπει:

· έως την Παρασκευή 18 Οκτωμβρίου 2024 να συμπληρώσουν και να καταθέσουν ηλεκτρονικά το επισυναπτόμενο έντυπο εγγραφής τους στο Π.Μ.Σ. και να το αποστείλουν μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση ankonstantinidou@uowm.gr.
· για την εγγραφή τους στο Α’ Εξάμηνο να αποστείλουν στο ίδιο email και αποκλειστικά από την Πέμπτη 10 έως την Παρασκευή 18 Οκτωμβρίου 2024 σκαναρισμένο έντυπο κατάθεσης χρηματικού ποσού 800€ στο λογαριασμό της Εθνικής Τράπεζας GR08 0110 3770 0000 3770 0974 548 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, αναγράφοντας απαραιτήτως τον ΚΩΔΙΚΟ ΕΡΓΟΥ 81289 και το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ τους. Η κατάθεση του ποσού από άλλη τράπεζα έχει μια μικρή χρέωση, η οποία θα βαρύνει εσάς.
Όσοι φοιτητές επιθυμούν την έκδοση τιμολογίου για την πληρωμή των διδάκτρων του μεταπτυχιακού, θα πρέπει να αποστείλουν ηλεκτρονικό email στη γραμματεία του Π.Μ.Σ. (στο ankonstantinidou@uowm.gr) με κοινοποίηση και στο λογιστήριο του ΕΛΚΕ ΠΔΜ (aff01261@uowm.gr και mlypitka@uowm.gr), πριν την κατάθεση του ποσού των διδάκτρων, στο οποίο να αναγράφουν ότι επιθυμούν την έκδοση του τιμολογίου και τα στοιχεία (Ονοματεπώνυμο/επωνυμία, Είδος επιχείρησης, ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ., Διεύθυνση, κτλ) στα οποία θα εκδοθεί το τιμολόγιο. 

H έκδοση των παραστατικών από τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, είτε πρόκειται για απόδειξη είτε για τιμολόγιο, γίνεται άμεσα με την ημερομηνία της κατάθεσης. Σε περίπτωση έκδοσης απόδειξης, εφόσον ο ΕΛΚΕ δεν ενημερωθεί ότι επιθυμείτε την έκδοση τιμολογίου, δεν θα είναι εφικτή η εκ των υστέρων έκδοση τιμολογίου. 
Επίσης, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω:
· όσοι φοιτητές εμπίπτουν στις διατάξεις του Ν.4957/2022, άρθρο 86, παρ.4 και σύμφωνα με τα όσα ορίζει η Υπουργική Απόφαση ΦΕΚ 4899/Β’/16.09.2022 δικαιούνται απαλλαγή από τα τέλη φοίτησης του ΠΜΣ μπορούν να αποστείλουν ηλεκτρονικά έως την 18 Οκτωμβρίου 2024 την αίτησή τους για απαλλαγή διδάκτρων καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά (άρθρο 5, ΦΕΚ 4899/Β’/16.09.2022) στη Γραμματεία του ΠΜΣ, προκειμένου να εξεταστούν τα αιτήματά τους, εφόσον καλύπτουν και τις προϋποθέσεις αριστείας στο βαθμό του βασικού τίτλου σπουδών τους (ΦΕΚ 4899/Β’/16.09.2022/ άρθρο 2/παράγραφος 3). Στο ΦΕΚ τ.Β' 2515_26-04-2024, δημοσιεύτηκε η αριθμ. Αριθμ. 41714/Ζ1/19-04-2024 Υπουργική Απόφαση, όπου διαπιστώνεται για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025, το ποσό που αντιστοιχεί στο εθνικό διάμεσο διαθέσιμο ισοδύναμο εισόδημα [το ατομικό και το εβδομήντα τοις εκατό (70%) του οικογενειακού].
Σημειώνεται ότι
Οι απαλλασσόμενοι φοιτητές δεν πρέπει να ξεπερνούν το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) του συνολικού αριθμού των φοιτητών που εισάγονται στο Π.Μ.Σ. Αν οι δικαιούχοι υπερβαίνουν το ποσοστό του προηγούμενου εδαφίου, επιλέγονται με σειρά κατάταξης (έως το 30 %) ξεκινώντας από αυτούς που έχουν το μικρότερο εισόδημα.
Προσοχή: Οι φοιτητές που θα αιτηθούν απαλλαγή διδάκτρων δεν θα προβούν στην κατάθεση της Α΄δόσης μέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία ελέγχου 

Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου και το πρόγραμμα θα σας κοινοποιηθεί με νεότερη ανακοίνωση.
Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία σας.
Καλή αρχή!
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